

Кавказский Узел

Рашид Омаев и Гадис Исмаев из Кулинского района Дагестана убиты на Украине и посмертно награждены орденами. С начала российской операции на Украине власти назвали имена минимум 781 силовика из Дагестана, убитых там.

"Кавказский узел" сообщал, что Темирсултан Темилгереев стал 779-м военным из Дагестана, чья смерть на Украине была официально подтверждена властями.

Глава Кулинского района Дагестана Шамиль Рамазанов 14 марта вручил ордена Мужества родственникам двух местных военных, убитых на Украине. Рашид Омаев из села Хосрех и Гадис Исмаев из села Сукиха были награждены посмертно.

Оба силовика были убиты "в момент исполнения своего воинского долга в ходе специальной военной операции", иные обстоятельства их смерти не раскрываются. Награду Осмаева вручили его матери, награду Исмаева - его супруге, сообщила пресс-служба муниципалитета.

Рамазанов заверил, что муниципалитет окажет "полную поддержку" родным убитых на Украине силовиков, говорится в публикации официального Telegram-канала.

Исмаев Гадис (? - 18.03.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 18.03.2024

Откуда: Дагестан, Кулинский район, с. Сукиха

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://www.kavkaz-uzel.eu/articles/398090>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/49160>